
 

項目 人数（人） 割合（％）

男性 136 51.3

女性 126 47.5

無回答 3 1.1

合計 265 100.0

項目 人数（人） 割合（％）

１０、２０歳代 20 7.5

３０歳代 38 14.3

４０歳代 48 18.1

５０歳代 49 18.5

６０歳代 52 19.6

７０歳代以上 58 21.9

合計 265 100.0



項目 人数（人） 割合（％）

大津地域 65 24.5

湖南地域 65 24.5

甲賀地域 27 10.2

東近江地域 44 16.6

湖東地域 25 9.4

湖北地域 28 10.6

湖西地域 11 4.2

合計 265 100.0

項目 人数（人） 割合（％）

非常に関心がある 94 35.5

関心がある 145 54.7

あまり関心がない 23 8.7

まったく関心がない 3 1.1

合計 265 100.0

項目 人数（人） 割合（％）

聞いたことがあり、言葉の意味も知っていた 148 55.8

聞いたことがあるが、言葉の意味は知らなかった 79 29.8

聞いたこともなかった 38 14.3

合計 265 100.0
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